

**Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 137

23.09.2020

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна.*

Всемирный День туризма

В 1979 году Генеральная ассамблея Всемирной туристской организации при ООН учредила международный праздник – «Всемирный день туризма», который ежегодно отмечается 27 сентября, а в России – с 1983 года. Целью праздника стали пропаганда туризма и освящение его вклада в экономику, как отдельных регионов, так и мирового сообщества в целом, развитие и укрепление международных связей. Туризм стал одним из наиболее перспективных и важных секторов экономики.

В 2019 году праздник проходил под девизом: «Туризм и рабочие места: лучшее будущее для всех». Так организаторы подчеркнули возможность создания в туристическом секторе большого количества рабочих мест и оказание содействия в построении и развитии экономики стран.

Любители путешествий в этот день проводили слеты и форумы, обменивались впечатлениями о поездках. Проходили заседания региональных и федеральных туристических обществ. Многие музеи и экскурсионные бюро 27 сентября предложили посетителям бесплатные услуги.

В Забайкальском крае в 2019 году осуществляли деятельность 33 туристские фирмы, из них 20 турфирм занимались турагентской деятельностью, 1 – туроператорской, 12 – совмещали туроператорскую и турагентскую деятельность.

Туристскими фирмами края в 2019 году было отправлено в путешествие 121 тыс. туристов, продано 99,6 тыс. турпакетов на общую сумму 891,4 млн. рублей. В 2018 году было обслужено 190,2 тыс. туристов, реализовано 147,3 тыс. путевок на сумму 1131,5 млн. рублей.

В 2019 году российские туристы посетили 35 стран. Путешествие по красочному Китаю выбрали 99,2 тыс. туристов, увидели красивые пейзажи Таиланда 4 тыс. человек, 2,9 тысячи предпочли экзотический отдых во Вьетнаме, 1,3 тыс. туристов провели свой отпуск в Турции.

В путешествие по России туристскими фирмами Забайкальского края было отправлено 1500 россиян. Популярными направлениями стали: Краснодарский край (отправлено 197 человек), Республика Бурятия (156), Республика Крым (127), г. Санкт-Петербург (110). Отдых в пределах родного

края выбрали 788 забайкальцев (52,5% от общего числа российских туристов).

Туристские организации Забайкальского края приняли на своей территории 11,5 тыс. иностранных граждан, 99,7% из которых граждане Китая.

Поздравляем с праздником всех работников, занятых деятельностью в сфере туризма и любителей путешествий!

**Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Забайкальскому краю**